

辉煌的成就 深刻的昭示

新华社评论员

科学发展 成就辉煌

近日,中央主要新闻媒体纷纷开设专栏,以大量报道展示党的十六大以来我国改革开放和社会主义现代化建设取得的辉煌成就。这些成就雄辩地证明,中国特色社会主义具有强大生命力,科学发展观是引领中国走向现代化的科学理论。

党的十六大以来,面对国内外环境的复杂变化和严峻挑战,以胡锦涛同志为总书记的党中央沉着应对,科学决策,团结带领全国各族人民排除重重干扰,化解种种危机,以经济平稳较快发展、综合国力持续提高、人民生活不断改善、社会大局和谐稳定的辉煌成就,谱写了中国特色社会主义建设新篇章。我们坚定不移地推进改革开放、发展社会主义市场经济,正确有力地实施宏观调控,保持了经济平稳较快发展,综合国力大幅提升,国内生产总值跃居世界第二位,政治、文化、社会建设和党

的建设都取得重大进展。面对百年不遇的国际金融危机冲击,党中央国务院迅速采取有效措施,努力化危为机,实现了经济率先回升向好,对世界经济发展作出了特殊贡献,受到广泛赞誉。对外开放迈上新台阶,国际地位和影响力显著提高。我们深入贯彻落实科学发展观,坚持以人为本,推动经济社会全面协调可持续发展,城乡、区域、经济社会、人与自然之间发展日趋协调,国内发展与对外开放相得益彰,社会保障体系日益健全,人民生活水平不断提高。(下转第三版)

市委常委会研究决定

在全市开展向杨华民同志学习活动

本报讯(记者袁勇 刘俊礼)昨日下午,市委常委会研究决定,在全市深入开展向杨华民同志学习活动。市委常委会首先学习传达了省委书记卢展工关于大力学习宣传杨华民同志先进事迹的有关讲话和批示精神,并原则讨论通过了《中共郑州市委关于在全市开展向杨华民同志学习活动的决定》(以下简称《决定》)。

《决定》指出,杨华民同志的先进事迹集中展现了新时期河南人的八种形象,是“三平”精神的生动体现,也是坚持依靠群众、推进工作落实的典型代表。学习杨华民同志的先进事迹,对于激发全市各级党组织和广大党员创先争优、干

事创业的热情,把我市建设成为中原经济区核心增长区、全国重要的区域性中心城市和最佳宜居环境城市,具有十分重要的意义。

向杨华民同志学习,重点要从四个方面下功夫、求实效。一要学习他牢记宗旨、一心为民的政治品质。牢记党的宗旨,始终以饱满的工作热情,全身心投入到工作中去,坚持干一行、爱一行、钻一行、精一行,不断提高工作能力和业务水平;要从人民群众的根本利益出发,立足

本职,坚持原则,敢于管理,善于管理,用实实在在的工作业绩赢得人民群众的理解、支持和拥护。三要学习他勇于创新、与时俱进的时代精神。大力弘扬改革创新精神,始终保持敢于超越前人的勇气、与时俱进的朝气,立足岗位,立足实际,讲求科学,讲求方法,充分发挥创造潜能,为开创各项工作新局面贡献聪明才智。四要学习他坚持原则、大公无私的高尚境界。全市广大党员干部要正确对待手中的权力,自觉抵制各种腐朽思想和不正之风的侵蚀,始终做到清正廉洁、克己奉公、依法办事。

《决定》要求,全市各级党组织要把开展向杨华民同志学习活动作为创先

争优活动的一项重要内容,作为转变领导方式和工作方式的有效载体,与大力弘扬雷锋精神 and “三平”精神结合起来,与精神文明创建活动结合起来,把杨华民同志作为推行网格化管理的先进典型,迅速掀起学习、宣传杨华民同志先进事迹的热潮。广大党员干部要以杨华民同志为榜样,统一思想,凝心聚力,勇于担当,敬业奉献,为郑州市建设和全市经济社会又好又快发展作贡献。

近日,市委组织部、市委宣传部、市委政法委还将联合下发《关于开展向杨华民同志学习活动的方案》,对学习活动的安排部署。

无愧“全国爱民模范”称号 杨华民载誉归来后 一天未脱离交通岗

本报讯(记者王娟)昨日早上7时整,在郑州花园路与农业路交叉口,像往常一样,一位英姿飒爽的女交警在拥挤的车流中忙碌地指挥、疏导着交通。这位交警就是刚刚荣获“全国爱民模范”荣誉称号的市公安局巡警支队五大队民警杨华民。据了解,载誉归来后,杨华民一天也没脱离这个交通岗。

杨华民1999年开始从事交警工作。2009年3月通过竞争上岗,杨华民当上了花园路与农业路交叉口交通岗岗长。

在岗期间,杨华民勇于创新、与时俱进,探索出“拦绿灯放红灯”和“四勤、四快、两提前”的工作方法,主动说服周边单位开放停车位。几个月下来,花园路农业路口就摘掉了“堵王”的帽子。他所在的交通岗被命名为“杨华民交通示范标准岗”,成为全市交警

系统唯一一个以执勤民警名字命名的岗位。

杨华民纠正交通违法行为有个前提:高峰时段以保畅通为主,其他时段则以教育和规劝为主,功多罚少。在每天纠正的两三百起违章行为中,90%是针对行人与非机动车的,由此被网友亲切称为“最烦人”交警。

作为一名普通交警,杨华民十几年如一日,在三尺岗台上履行着一个公安民警的职责,默默无闻地为老百姓服务,在平凡的岗位上作出了突出贡献,树立了新时期公安民警的良好形象。

杨华民的事迹经郑州、河南及中央电视台等多家媒体报道后,在全市、全省乃至全国引起了很大反响。市民和网友称赞“他是我市一张‘城市名片’”。今年5月,杨华民被公安部评为“全国爱民模范”。

以杨华民为榜样

本报评论员

杨华民,一位普通的交通警察,却用他的平凡和坚守,用他的点滴行动,在郑州人心中竖起了一个爱岗敬业、爱民为民的标杆。

市委常委会做出了向杨华民学习的决定。向杨华民学什么?我们认为,杨华民精神的核心是:敢于管理,善于管理,爱岗敬业。交通管理,千头万绪,关系着市民出行,体现着干部形象。敢于管理,是解决问题的前提,是勇气,更是担当。善于管理,是解决问题的关键,是干部素质和能力的反映,是态度,更是责任。面对曾经的郑州“堵王”,杨华民敢于挑战,对违法现象敢抓敢管;善于管理,发现问题的关键,创新地提出解决办法,通过三年的不懈努力,终于让花园路和农业路交叉口甩掉了堵王的帽子,赢得了市民的认可、社会的赞誉,用行动为我们做出了敢于管理、善于管理的榜样。

当前,一些干部不愿管、不想管、不敢管,不善管,造成的后果就是人民群众的利益受损、我们的工作受影响。同杨华民相比,这些干部不应该感到惭愧吗?我们要坚决摒弃这种行为。面对困难,不应畏首畏尾,而应该像杨华民那样迎难而上,敢于管理、善于管理,用爱民为民、实实在在的行动,克服困难,解决问题。当前,我市正处于改革发展的关键

时期,我们要认真弘扬这种立足岗位、立足实际,敢于管理、善于管理,讲求科学、讲求方法的精神,为开创各项工作新局面贡献聪明才智。

爱岗敬业是杨华民敢于管理、善于管理的基础。只有深深热爱本职工作的人,才会十几年如一日地坚持,在三尺岗台上,不管风吹日晒雨淋,在平凡中实现自己的人生价值。向杨华民学习,就要像他那样树立正确的世界观、人生观、价值观,不论从事什么工作,不论职务高低,都要全身心的投入到工作中去,干一行,爱一行,钻一行,精一行。

为什么杨华民如此爱岗敬业?归根到底,是因为他有一颗忠诚为民的心。把群众当亲人,把群众的事情当成自己的事情,用真情与行动影响和带动周边群众参与交通管理,遵守交通规则,构建了亲如鱼水的和谐警民关系。付出多少,就会得到多少。杨华民的实践告诉我们,牢记党的宗旨,坚持群众路线,依靠群众,服务群众,才会得到群众的信任和支持。

榜样的力量是无穷的。全市广大党员干部要行动起来,以杨华民为榜样,统一思想、凝心聚力,勇于担当,敬业奉献,为加快以新型城镇化引领的郑州都市区建设,推动全市经济又好又快发展作出新的更大的贡献。

市领导到市委组织部调研群众工作队考核管理工作情况

强化考核奖惩 确保工作实效

本报讯(记者李颖)市委副书记、市“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制领导小组组长王璋到市委组织部,就进一步做好新形势下组织工作及全市“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制群众工作队考核管理工作等进行调研座谈。

市委常委、组织部部长高建慧参加调研。座谈会上,王璋听取了相关部门关于市委换届以来组织工作情况、市委组织部群众工作队工作开展情况及全市

“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制群众工作队考核管理办法制订完善情况等方面的工作情况汇报。市委提出建立“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制的部署后,按照市委要求,市委组织部认

真做好全市群众工作队队员抽调、队伍组建、日常管理和考核等工作,真正实现重心下沉,切实强化基层基础。截至目前全市已组建2005支工作队,10877名工作人员下沉到位,建立一级网格179个,二级网格

2948个,三级网格14740个,网格化管理体系及新机制运行取得了初步成效。

王璋在讲话中对组织部门在围绕中心服务大局、夯实基层基础、推进落实长效机制等方面所取得的成绩给予了充分肯定。关于进一步做好新形势下的组织工作,王璋指出,各级组织干部要充分认识到组织工作在全局工作中的重要地位,进一步深入开展以讲责任、讲作为、讲正气,提升素质、提升水平。(下转第三版)

我市第七十六次重大项目推进工作周例会要求 研究政策抓机遇 务实重做谋发展 全力加快推进郑州都市区建设

本报讯(记者袁勇 刘俊礼)昨日上午,市委书记吴天君主持召开我市第七十六次重大项目推进工作周例会,听取郑州航空经济综合实验区规划建设、向国家发改委申报项目、“四类”招商项目、郑东新区金融集聚区等行动计划和工作推进情况汇报,研究如何抢抓国家宏观调控政策的机遇,以项目建设为带动,加快郑州都市区建设。

市领导马懿、胡奎、乔新国、李公乐、孙金献、薛云伟、王跃华、张建慧、雷志、马健、朱是西、牛西岭,市政府秘书长吴忠华等出席会议。

在听取郑州航空经济综合实验区推进情况汇报后,吴天君指出,建设郑州航空经济综合实验区是省委、省政府站在国家区域协调发展大局作出的重大战略决策,是建设中原经济区的重要战略部署,也是郑州走向国际化的重大历史机遇。各级各部门要提高认识,明确站位,按照省委、省政府的工作部署和要求,服从服务于郑州航空经济综合实验区建设,以郑州航空经济综合实验区建设为引领,加快郑州都市区建设。要加强组织领导,整合工作力量,加强综合协调,建立例会制度,构建高效工作推进机制,及时解决工作中遇到的各种困难和问题。要科学谋划,围绕航空基础设施建设、航线开辟和基地建设、产业布局及发展等工作重点,加快编制郑州航空经济综合实验区建设行动计划,认真梳理工作任务,明确时间节点,责任到人、责任到岗,按照行动计划加快推进建设。

在听取我市向国家发改委申报项目进展情况后,吴天君指出,“项目四进”工作事关全市发展大局,事关“一区两城”目标的如期实现,各相关单位和部门要提高工作站位,加强政策研究,抢抓新的机遇,进一步做好与国家部委、央企的沟通衔接,通过建立长效机制,争取更多项目、资金和政策支持。吴天君要求,做好当前的“项目四进”工作,要坚持“三个围绕”。一是围绕抢抓国家宏观政策调整急需的建设项目;二是围绕郑州都市区建设纲要和我市“十二五”规划确定的项目;三是围绕前瞻性、战略性项目,加强研究和谋划。要根据我市主导产业和功能布局,加强政策研究,精心谋划一批“事关全局、带动性强”的重大项目,争取更多的政策、资金支持,为郑州都市区建设提供强大的项目支撑和资金保障。

在听取郑东新区金融集聚核心区功能区建设行动计划后,吴天君指出,加快推进郑东新区金融集聚核心区功能区建设,是贯彻落实《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》的重要内容。(下转第二版)

距中国文化遗产项目主场城市活动 还有4天



奉献一份爱心 点燃一片希望

郑州日报

我要读书,我很贫穷,我要改变我的命运。孩子们的肺腑之言,更是孩子们的渴望与梦想。能够读书和其他孩子一样背着书包走进课堂,是他们最大的幸福……